Ofpa 2°

2.1.
A) Na unoloyiosTte Tov apiBuo6 o€gidwaong Tou N OTIC EVWOEIC:
a) NH;, B)HNO:; (Hovadeg 6)

B) ZT0 10V 1;,%N3‘ va UMNOAOYICETE TOV apPIOKO NPWTOVIWY, VETPOVIWV KAl NAEKTPOVIWV.
(Hovadeg 6)
2.2. Na oUPNANPWOETE TIG XNMIKES EI0WOEIC (NPOIOVTA KAl OUVTEAEOTEG) TWV NAPAKATW
avTIOPACEWV Nou YivovTal OAEG:
a) Mg(OH)(s) + H,S(aq) —
B) Clx(g) + Na,S(aq) -
Y) NayCOs(aq) + CaCly(aq) —

(Hovadec 9)
Na avagepeTe To AOyo nou yivovTal ol avTidpacelic B kai . (Hovadeg 4)
Otpa 4°
Aivetal udaTiko diaAupa HCl pe ouykevtpwon 0,1 M ( diaAupa Al ).
a) Na unoAoyioTei n nepiekTikOTNTA % W/V Tou dlaAupaTog Al. (novadeg 7)

B) 250 mL and To didAupa Al apaiwvovtal oe TeTpanAdcio oyko. Na unoloyioTei n
ouykevTpwon (M) Tou dIaAUPATOG NoU NPOKUNTEL. (Hovadeg 8)

y) 200 mL Tou diaAUpaTtog Al avTidpoUv NnANPWE e TNV anaitoupevn nocotnta NaOH.
Na unoAoyioeTe T pada (o€ g) Tou AAaTog nou axnuaTideTal. (Hovadecg 10)
AivovTal ol OXETIKEG ATOMIKEG PALEG TWV OTOIXEIWV:

A (H)=1, A (C1)=35,5, A (Na)=23
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